



VISITA DE CORTESIA. — En nuestra Redacción tuvimos ayer la grata visita de la Lic. Annette Rebeca Berrios, jefa de la Unidad de Comunicaciones del Fondo Social para la Vivienda. Ella vino acompañada de doña Cecilia de Quintanilla, secretaria de la Unidad. Ambas tuvieron un cordial cambio de impresiones con nuestro Jefe de Redacción. "El Fondo continúa con éxito sus planes de vivienda a favor de sus millares de cotizantes", dijeron.

### Monumento y Plaza de Armas Inaugura Policía

Un monumento a la Policía Nacional y una plaza de armas, fueron inauguradas ayer en ocasión del Día del Soldado Salvadoreño. Los actos se efectuaron en el recinto de la Dirección General de Policía. El monumento fue confeccionado con vainillas de armas de fuego fundidas que se usaron en la misma Policía para pruebas de tiro al blanco, según se informó. El monumento tiene como fondo un muro, significando la base sólida en que está fundamentada la Policía Nacional, según la explicación oficial al respecto. Dos alas, de unos 8 metros de alto, representan gloria y grandeza de la Policía Nacional. Una estrella, símbolo de la Policía Nacional. Dos brazos hacia arriba: el derecho, irguiéndose con la palma hacia arriba en un gesto de proporcionar seguridad a

las personas y protección a los bienes de la familia. El izquierdo: fortaleza con la cual la Policía Nacional combate la delincuencia. Una serpiente: la fuerza del mal. Una raya vertical al centro: rectitud y honestidad. Y la llama votiva: eternidad. La llama votiva la encendió el Cnel. José Guillermo García, Ministro de Defensa. HABLA EL CNEL. LOPEZ NULLA Por su parte, el Cnel. y Lic. Carlos Reynaldo López Nulla, Director General de Policía, al leer su discurso, dijo, entre otras cosas, al dirigirse a funcionarios militares, ministros y diplomáticos que se hallaban presentes: "En este día memorable en que Pueblo y Soldado se unen jubilosamente en un solo a-

### Cnel. Gutiérrez Afirma:

# Nuestro País es Víctima de Confabulación Internacional

"El Día del Soldado nos encuentra empeñados en el fragor del combate, dedicados al cumplimiento de nuestras obligaciones sin tregua y sin respiro; alertas ante la amenaza del ataque alevoso de un enemigo cuya única preocupación es sembrar la muerte y la destrucción material y moral de nuestro pueblo", afirmó el coronel Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta de Gobierno y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada, en su discurso en ocasión del Día del Soldado, ayer. Agregó que "a partir del 10 de enero, día en que se inicia la trágica "ofensiva final" nuestros soldados han luchado sin descanso para contener esa insaciable sed de sangre y esa desenfrenada fiebre de destrucción de que están

poseídos los grupos terroristas operando en territorio salvadoreño, de tal suerte que este mensaje lo recibe la mayoría de nuestros soldados no en la tranquilidad de sus guarniciones, sino en sus puestos de combate y de servicio, consagrados a la tarea de preservar nuestro amenazado patrimonio nacional". ELEVADA MORAL Deseo expresar, agregó, mi más emocionado reconocimiento y admiración a todos esos hombre sencillos y anónimos que con espíritu heroico se arriesgan día a día sus vidas, en la defensa inquebrantable de nuestras instituciones republicanas y nuestros símbolos patrios, en condiciones difícil-

les y muchas veces desventajosas, manteniendo una elevada moral y demostrando una bravura que merece figurar entre las grandes gestas de la historia. VICTIMAS DE UNA CONFABULACION Más adelante dijo el co-

ronel Gutiérrez que en ningún momento debemos olvidar que no estamos inmersos en una guerra convencional o sofocando a una mera insurrección interna, sino haciendo frente a un conflicto sumamente complejo. "La lucha no es solamente contra un con-

### Abogados Reúnen con los Miembros del CCE

En el local de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, se efectuó el miércoles una reunión entre el Consejo Central de Elecciones, (C.C.E.) y la Junta Directiva de aquella. Dicha reunión fue celebrada a petición del Consejo Central de Elecciones para in-

tercambiar impresiones sobre el anunciado proceso electoral y su regulación dentro del marco de una nueva Ley. Para tal efecto, el Consejo solicitó la colaboración de la Federación en el sentido de proporcionar una nómina de abogados entre los cuales se seleccionarían, por parte del Consejo, los nombres de las personas que formarían parte de la comisión encargada de la elaboración de dicha Ley. La Junta Directiva de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador escuchó la petición y oportunamente dará a conocer su respuesta y posición al respecto.



PRESIDEN ACTOS. — En la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios", se desarrollaron actos alusivos al "Día del Soldado Salvadoreño", presididos por los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno. Asistieron también, otros funcionarios de Estado, del Cuerpo Diplomático e invitados especiales.



### EXPLICAN FALTA DE LUZ EN REPARTO

Sobre deficiencias en el servicio eléctrico, en el Reparto San José 1 y 2, de Soyapango, un vocero de la CAESS dijo ayer que "claramente hay problemas en ese lugar y los comprendemos, pero su sucede que allí es una zona boscosa, llena de conacates y continuamente caen ramas en los tendidos eléctricos y el servicio se corta. La mayoría de veces estos problemas se dan por la noche, en horas inconvenientes para mandar cuadrillas a reparar el daño, por lo que hemos dispuesto colocar interrupto-

## Optimismo de Ministro por Situación del País

Frases optimistas dijo ayer el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda, al ser entrevistado en su despacho e interrogado sobre diversos asuntos actuales. Habló sobre el Día del Soldado y al respecto, dijo: "Hoy, Día del Soldado, es una fecha trascendental para la Institución Armada y para la Patria y es bueno en esta fecha hacer memoria de las gestas gloriosas en las que la Fuerza Armada se ha visto involucrada. También es conveniente recordar los postulados contenidos en la proclama de la Fuerza Armada del 15 de Octubre de 1979 y hacer hincapié en que los mismos deben llevarse a la práctica como una vía para el logro de la paz y de la modernización de nuestro país. Para el caso, se ha caminado un trayecto en cuanto a los cambios sociales y econo-

micos y con el mismo énfasis debemos combatir la violencia y la corrupción." SITUACION FISCAL Al hablar de la situación fiscal del país, el Dr. Tenorio dijo: "Sobre la situación fiscal podemos afirmar que se hacen grandes esfuerzos por mantener el país a flote y que, a pesar de las circunstancias, seguimos cumpliendo oportunamente con las obligaciones financieras del Estado. "En cuanto al crédito público, nunca hemos dicho que un país que sufre un conflicto interno de tanta envergadura como el nuestro y otras circunstancias desfavorables, es un sujeto en condiciones óptimas para recibir financiamiento. Sin embargo, reiteramos que no tenemos una deuda pública, exagerada en compara-

ción a otros países similares y en paz y que seguimos recibiendo financiamiento externo, como puede comprobarlo cualquier ciudadano. "La política fiscal en estos momentos debe ser un instrumento que promueva confianza en el sector privado, para que éste continúe laborando y si es posible, invirtiendo en actividades productivas. En consonancia con lo dicho, nuestro sistema bancario está ofreciendo amplias facilidades crediticias y esperamos que éstas sean racionalmente utilizadas. Esto, en cuanto a política crediticia. VOLVIENDO A LO FISCAL "Volviendo a lo fiscal, se han dado decretos para facilitar a los contribuyentes

### Aún Cerradas Escuelas de las Zonas "Críticas"

Ha entrado el quinto mes del año y aún hay escuelas en el país que no han iniciado las clases, por estar ubicadas en "zonas críticas". La mayoría funcionan en la zona norte. Fuentes del Ministerio de Educación informan que "de continuar las circunstancias bélicas en esos lugares, podría llegarse a dar la triste situación de que los niños pierdan su año lectivo". Los lugares donde hay escuelas afectadas por la violencia se encuentran en Morazán, Chalatenango y parte de San Vicente. En cuanto al resto del país se sabe que las clases se desarrollan normalmente. De este panorama se deduce que más del setenta por ciento del año escolar funciona. No es un año normal, pero la gran mayoría de escolares de nivel básico recibe enseñanza.

RECONOCIMIENTO A MAESTROS Si bien es cierto que en las llamadas "zonas críticas" no están trabajando las escuelas, es digno de reconocer que dentro de esas circunstancias de peligro que viven en esos sitios, hay cinco profesores que no han dejado que sus alumnos pierdan sus clases. Tres de ellos están en una escuela de Arcatao y 2 en Las Flores. TRASLADOS DE MAESTROS Ante la situación de que los maestros nombrados en las zonas donde los subversivos no dejan trabajar a nadie, el ministerio ha tomado la medida de trasladar a los mentores a otras escuelas o a desempeñar labores administrativas.



REINA. — (Berlín). La señorita Sonia Elizabeth Torres Seviliano, será coronada reina de la Cruz Roja local, el 9 de mayo.

—Favor pase a la página 32.